

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

★ 6 ЯНВ. 1944

5 К 100-летию
со дня рождения
Н. Римского-Корсакова

В ЦЕНТРАЛЬНОМ МУЗЕЕ
МУЗЫКАЛЬНОЙ
КУЛЬТУРЫ

Государственный центральный музей музыкальной культуры готовит материалы к выставке, посвященной Н. А. Римскому-Корсакову в ознаменование 100-летия со дня его рождения. В подготовке принимают участие многие музыкальные и театральные музеи Советского Союза. Экспонаты поступят из Ленинграда и других городов.

Музеем уже приобретен ряд эскизов Головина, Коровина и других выдающихся русских художников к декорациям различных постановок опер Римского-Корсакова — «Царская невеста», «Сказка о царе Салтане» и т. д.

Значительное участие в подготовке материалов принимает Ленинградский государственный научно-исследовательский институт театра и музыки, руководимый членом-корреспондентом Академии наук А. Оссовским, в прошлом учеником Римского-Корсакова.

Институт располагает большим количеством неизданных писем Н. Римского-Корсакова, подготовляемых в настоящее время для отдельного издания.

В 1938 году институт организовал в своем помещении музей им. Римского-Корсакова. Был восстановлен рабочий кабинет композитора, экспонированы его рояль и различные материалы, связанные с жизнью и творчеством Римского-Корсакова. В музей поступили также архив сына композитора, А. Н. Римского-Корсакова, его книжная и нотная библиотеки. Некоторые из всех этих материалов будут использованы на выставке в юбилейные дни.

★

ТИХВИН. Трудящиеся города Тихвина, где родился Н. А. Римский-Корсаков, деятельно готовятся к юбилейной дате. На районном семинаре избачей и библиотекарей прочитана лекция «Детство и юношеские годы Римского-Корсакова в Тихвине и его творчество».

Лекции и беседы о жизни и творчестве выдающегося русского композитора будут проводиться в организациях, школах и на предприятиях города и района.